

SPORTING | 54 |

Congo **desvelará su futuro** antes del próximo lunes entre las ofertas que tiene



OVIEDO | 55 |

La Audiencia ratifica la **condena a Lafuente y a cinco ex consejeros**

FÓRMULA-1 | 57 |

Agag compra el equipo de GP2 de Campos para crear una escudería de F-1

xima temporada en la Liga LEB Plata.

Durante su comparecencia, Francisco Díaz Cuetos estuvo deportivamente correcto. En ningún momento quiso desvelar quién había avalado y quién había pagado la cuota de inscripción. Hasta ahora siempre había sido Félix Baragaño quien avalaba y pagaba, pero Francisco Díaz se desmarcó: «Siempre diré que los avales corresponden al consejo y la cuota de inscripción, también».

Tampoco desveló Francisco Díaz la cantidad acordada con el Ayuntamiento, con motivo de la conmemoración del 25 aniversario del club, que se cifra en 100.000 euros. El futuro presidente indicó que «en realidad no hay nada firmado con nadie, sólo unos compromisos adquiridos que próximamente se firmarán. Por eso no me parece lógico dar cifras».

Cabe señalar que la evolución de los acontecimientos en Gijón también fue seguida muy atentamente en Vigo. Los representantes del Gestibérica, equipo que descendió a la LEB Bronce, presentaron durante la mañana de ayer una oferta de compra de los derechos del Farho Gijón. En el caso de que no consumase su inscripción, directivos del equipo vigués se desplazarían por la tarde para negociar la compra de la plaza.

1.000 negativas

Legalmente, Félix Baragaño sigue siendo el presidente del Farho Gijón, pero ayer no acompañó a Francisco Díaz en sus explicaciones debido a un viaje profesional a Madrid. Francisco Díaz Cuetos será quien dirija el club hasta que se celebre una junta general ordinaria de accionistas en la que se procederá al relevo en la presidencia.

Díaz Cuetos reveló que «a Félix Baragaño le dije mil veces no a la posibilidad de ser presidente, pero cuando se produjo el descenso volvió a plantearmelo y era cogerlo o que el club quedase en manos de nadie, aunque hubo algún movimiento». «Le expuse unas condiciones que se cumplieron todas, menos una por una diferencia de 50.000 euros y aquí estamos, dispuestos a trabajar», añadió.

Francisco Díaz no se olvidó de nadie a la hora de los agradecimientos. Desde al presidente del Principado hasta la alcaldesa, Paz Fernández Felgueroso, y Daniel Gutiérrez Granda, pasando por la ex edil Teresa Ordiz y José Manuel Tuero, nuevo concejal de Deportes, de los que resaltó su «importante participación» en la conversaciones con el Ayuntamiento. Pero a quien se encomendó Díaz fue al patrocinador del club, «que se juega su dinero porque quiere».

El Farho Gijón sigue adelante. Este año por 10 minutos. cgcobian@elcomerciodigital.com



TÉCNICO. Jorge Elorduy, durante uno de los últimos partidos de la pasada temporada en el Palacio de Deportes. / JOAQUÍN BILBAO

Jorge Elorduy seguirá como entrenador del equipo

Las renovaciones de **Rubén Suárez, Gunnarson y Rajniak** será las primeras operaciones que se intentarán cerrar

CARLOS GARCÍA COBIÁN GIJÓN

Solucionados los problemas para competir en la LEB Plata, la siguiente etapa que deberá afrontar el Farho Gijón es la planificación deportiva. Jorge Elorduy renovará su contrato como entrenador para la próxima temporada. El técnico ya conocía ayer, a primera hora de la tarde, que el equipo había sido inscrito, aunque se mostraba un tanto sorprendido por las difíciles negociaciones de las últimas horas y la incertidumbre generada alrededor del club.

Elorduy ha estado esperando hasta última hora para saber qué pasaba con el Farho Gijón, mientras que ha trabajado analizando vídeos y listas de jugadores que se le han enviado desde Gijón, al estar en contacto casi permanente. El técnico vasco sí confirmó su predisposición a entrenar al Farho Gijón, aunque todavía está pendiente la negociación de su nuevo contrato. Según Elorduy «llegar a un acuerdo será más fácil que las negociaciones que se han venido desarrollando». Por su parte, Francisco Díaz también confirmó la intención del club de que

Elorduy sea el entrenador del equipo: «Tengo muchas ganas de hablar con Jorge Elorduy y me gustaría mucho que fuese el entrenador del equipo, porque creo que es un buen técnico y que puede hacer un gran trabajo cogiendo al equipo desde el comienzo de la temporada».

El técnico también ha dado el visto bueno a las primeras negociaciones a realizar para la formación de la plantilla de jugado-

res, como son las renovaciones de Rubén Suárez, Gunnarson y Rajniak, a los que considera que «en esta categoría pueden ser jugadores importantes», aunque en el caso de Peter Rajniak, al que una lesión en una rodilla le impidió finalizar la temporada, matizó que «parece que está perfectamente recuperado, pero antes de nada habrá que ver como está, porque el tipo de lesión que sufrió a veces puede tener repercusiones».

En el caso de Rubén Suárez, su renovación se espera que no presente dificultades, ya que el base quiere seguir en Gijón, mientras que el representante de Gunnarson y de Rajniak ya conoce el interés del Farho Gijón, a la espera de

que el club presente las correspondientes ofertas.

Elorduy tiene previsto desplazarse a Gijón la próxima semana. Una vez que se pongan en marcha las negociaciones para la renovación de estos tres jugadores comenzarán el turno de las incorporaciones. Según el entrenador, «no hay nada definido, aunque sí muchos nombres. Será el momento de sentarse, conocer el presupuesto de que dispone el club para formar la plantilla de jugadores y ver los que puedan interesarnos o a los que podemos llegar en función del dinero que manejamos».

Eloy Doce, al Ourense

Cabe señalar que el gijonés Eloy Doce es el nuevo entrenador del Ourense, también de la LEB Plata y uno de los equipos que se perfilan para estar luchando por el ascenso la próxima temporada.

Mientras tanto Joaquín Prado se ha desvinculado del Farho Gijón y dirigirá la próxima campaña al Guadalajara.

La próxima Liga comenzará el día 21 de setiembre

C. G. C. GIJÓN

Mañana se realizará en la sede de la Federación Española de Baloncesto el sorteo de la primera edición de la Liga LEB Plata, después de la reestructuración aprobada por la Federación. La Liga en esta categoría comenzará el día 21 de setiembre, ya que las jornadas oficiales siguen manteniéndose

se en los viernes, aunque previsiblemente el Farho Gijón seguirá jugando los sábados.

Los equipos que forman la LEB Plata son el Farho Gijón, el Ourense, Rincón Auxarquía, Sabadell, Cornellá, Cáceres, akasvayu Vic, Illescas, Santa Pola, Caja Rioja, Huesca La Magia, Plasencia, Palencia, CB Prat, Almería, Grupotel.com y Caja Sol de Sevilla.

Le Privé CLUB
nueva dirección

REINAUGURACIÓN
sensacional
plantilla de
señoritas

Santa Elena, 9 - GIJÓN